
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ
Κατά τη σημερινή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της
Ενώσεως το μέλος του Δ.Σ. Αριστείδης Μανωλάκος υπέβαλε την
παραίτησή του.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ δια του Προέδρου Μανώλη
Μαθιουδάκη ευχαρίστησε τον συνάδελφο Αριστείδη Μανωλάκο για τη
μέχρι σήμερα προσφορά του.
Τη θέση του κ. Μανωλάκου κλήθηκε να καταλάβει ο πρώτος
επιλαχών, κατά σειράν εκλογής από το ψηφοδέλτιο της
“Συσπείρωσης Δημοσιογράφων“, συνάδελφος Δημήτρης Τρίμης.
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Αθήνα, 24 Σεπτεμβρίου 2003

Προς
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Με την εκπνοή του Σεπτεμβρίου, καθώς σήμερα είναι η τελευταία
τακτική συνεδρίαση του Δ.Σ. αυτόν το μήνα, εξαντλήθηκαν τα
χρονικά περιθώρια που είχα γνωστοποιήσει σε συναδέλφους όλων
των παρατάξεων πολύ πριν από τις εκλογές του περασμένου Μάη
και ανεξαρτήτως αποτελεσμάτων, να αποχωρήσω από την Διοίκηση
της ΕΣΗΕΑ.
Μετά από δύο θητείες μου στην προεδρία της Ένωσης και τη
συμμετοχή μου ως μέλους σε τρία ακόμη Δ.Σ., έχει επέλθει ο
χρόνος να εκφράσω εμπράκτως την πάγια θέση μου – από πολλών
ετών κατατεθειμένη σε συνεδριάσεις των Δ.Σ., αλλά και δημοσίως
–  για  την  ανανέωση  της  συνδικαλιστικής  εκπροσώπησης  στα
σωματεία, ώστε να περιορίζονται κατά το δυνατόν τα εκφυλιστικά
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φαινόμενα  παραγοντισμού  και  συνδικαλιστικής  γραφειοκρατίας.
Ειδικότερα στην περίπτωση της ΕΣΗΕΑ, την πεποίθησή μου ότι
είναι αναγκαίο να αναδεικνύονται στη διοίκηση της Ένωσής μας
συνάδελφοι που βιώνουν την καθημερινότητα του δημοσιογραφικού
επαγγέλματος.
Σήμερα, μετά την επαναφορά της απλής αναλογικής, η ανανέωση
της συνδικαλιστικής εκπροσώπησης στην Ένωσή μας και για τους
δύο παραπάνω λόγους είναι δυνατή και για τα μέλη του Προεδρίου
λόγω  της  έμμεσης  εκλογής  τους  από  το  Δ.Σ.,  χωρίς  να
δημιουργούνται θεσμικά προβλήματα για τη συνέχιση του έργου
του συμβουλίου.
Η αναπλήρωσή μου από τον πρώτο επιλαχόντα της “ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ”  συνάδελφο  Δημήτρη  Τρίμη  προσθέτει  μια
ουσιαστική φωνή στο Δ.Σ. για την ανασύνταξη του επαγγέλματος
και  την  ανασυγκρότηση  της  ΕΣΗΕΑ,  που  υπονομεύονται
ποικιλοτρόπως  από  τις  κυρίαρχες  δυνάμεις  του
νεοφιλελευθερισμού  και  της  κοινωνικής  συντήρησης.
Είμαι στη διάθεση του Δ.Σ. να συμβάλω, στο μέτρο των δυνάμεών
μου, σε κάθε δραστηριότητα και στους αγώνες της Ένωσης που θα
κατατείνουν στην αντιμετώπιση των προβλημάτων αξιοπιστίας του
επαγγέλματος, τα οποία είναι άρρηκτα συνδεδεμένα με τον αγώνα
για τις συνθήκες εργασίας, τις αμοιβές και τα ασφαλιστικά
δικαιώματα των δημοσιογράφων.
Είμαι επίσης στη διάθεση της Επιτροπής για την αναθεώρηση του
απαρχαιωμένου Καταστατικού να καταθέσω τις προτάσεις μου, αφού
δυστυχώς,  παρά  τα  επίμονα  διαβήματά  μου,  δεν  μπόρεσε  να
συνέλθει ούτε σε μία, έστω προκαταρκτική συνεδρίαση, ένα μήνα
μετά τη συγκρότησή της. Ελπίζω στο διάστημα που απομένει ως τα
τέλη Οκτωβρίου να ολοκληρώσει το έργο της και να υποβάλει την
πρότασή της στο Δ.Σ. Για να μην επαληθευτεί η λαϊκή παροιμία
“Όποιος δεν θέλει να ζυμώσει, δέκα μέρες κοσκινίζει” καθώς
στην περίπτωσή μας πέρασαν ήδη, επτά χρόνια από την πρώτη
ολοκληρωμένη πρόταση του Δ.Σ. προς το Σώμα κατά την περίοδο
97-99, στο οποίο είχα εκλεγεί Πρόεδρος.

Συναδελφικά,



Αριστείδης Μανωλάκος


